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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KRAJSKÉ RADY JUNÁKA OLOMOUCKÉHO KRAJE 3/2018 
 

Místo a datum konání: Charita Olomouc, Wurmova 5, pátek 15. června 2018 17:10 – 19:00 
Účastníci: br. Petr Breburda – Brácha, br. Gerd Dimmroth – Hern, br. Radan Knettig – Radar, br. Petr Macek – Blizzard, br. Oldřich 

Tanert, br. Martin Večeřa, br. Tomáš Vytásek;  
(7 z 9 členů s hlasem rozhodným - KRJ byla usnášeníschopná)  

Omluveni: 
Hosté: 

br. Karel Berka, br. Pavel Fornůsek – Stopař; br. Petr Macháň – Piškot, ses. Šárka Majerová - Teta Šárka; 
 

 
Příští řádné jednání KRJ bude v pátek 14. 9. 2018 v 17:00 v Olomouci. 
 

Organizace 
Byl dohodnut termín konání příštího jednání, diskutována témata z proběhlého NJ 

 

Příští KRJ se uskuteční dne 14. 9. předběžně v Olomouci, případně po dohodě v Lipníku nad Bečvou, kde se měla konat poslední 

rada. Konkrétní místo bude upřesněno v rámci pozvánky na jednání. 

 

Br. Blizzard krátce představil body, které byly probírány na posledním jednání NJ – výběrové řízení na starostu, statut členství 

ve SO, příprava změn krojového řádu ve věci šátků, změna OŘJ – elektronické hlasování, zastupitelnost v radách VOJ, změna 

Jednacího řádu Náčelnictva – otevřenost, zasahování VRJ do nezávislosti ÚRKJ a další problematika ÚRKJ. 

 

V ORJ Přerov proběhla změna ve vedení okresu, br. Piškot odstoupil, br. Petr Kolajta převzal funkci předsedy a místopředsedou se 

stal br. Radoslav Šonský – Drobek (neproběhl mimořádný sněm). Vše proběhlo v souladu s Organizačním řádem Junáka. 

  

Výchova, vzdělávání a akce  
Účastníci KRJ se navzájem informovali o činnosti a aktivitách ve svých okresech a byla diskutována některá další dílčí témata 

 
Informace a zprávy z okresů a KD 
ORJ Šumperk 
V uplynulém období od poslední KRJ proběhly úspěšně dvoje závody (okresní a krajské kolo ZVaS). Byla zahájena akce na záchranu 
tábořiště a významné a skauty hojně využívané základny Olšanské hory, o kterou se snaží sháněním financí na její odkoupení 
středisko Skalička Zábřeh. Je možné přispět i menší částkou na transparentní účet, bližší informace jsou na 
https://skalicka.skauting.cz/olsany/index.htm . Na začátku června proběhlo víkendové setkání skautů v Zábřeze (oslava 50 let 
nepřetržité skautské činnosti v Zábřeze). Za ORJ byla podána přihláška k pořádání celostátního HelpDesku v roce 2019. Nabídka 
byla přijata a akce se bude konat v Zábřehu v termínu 22. - 24. 2. 2019. ORJ schválila pořádání dalšího ročníku víkendového 
vůdcovského kurzu pro starší zájemce o zkoušky. 
 
ORJ Olomouc  
Žádná významnější akce kromě závodů se nepořádala, řešila se problematika podoby hospodářských výkazů před odevzdáním 
na rejstříkový soud u některých středisek. 
 
ORJ Prostějov  
Projednala se tematika dotací a vyčlenění položky na dotace akcí dle požadavku KRJ. Dohodla se podpora akcí na okresní úrovni 
(např. závody) finanční formou z rozpočtu ORJ (samostatně mimo běžný systém dotací). 
 
KD 
Proběhlo Jamboree v Miletíně. Akce byla úspěšná, začíná se jí účastnit čím dál více lidí mladších ročníků. Zasadila se lípa k výročí 
republiky a byl další bohatý doplňkový program. Fotky je možné prohlédnout si na https://skaut-
mostek.rajce.idnes.cz/2018_06_02_Pate_Narodni_Oldskautske_Jamboree_v_Miletine  
 
Udělení řádu Stříbrného vlka 
 
Br. Janu Janků - Šerifovi byl udělen řád Stříbrného vlka v Olomouci ve vojenské nemocnici za přítomnosti náčelníka Junáka, 
předsedy KRJ a vůdce JeLŠ. Udělení proběhlo neplánovaně v časové tísni kvůli zdravotním problémům br. Šerifa. 
 
Výjimky z registrace 
 
Br. Hern připravil souhrn výjimek z registrace za KRJ. Jednotliví vedoucí okresů okomentovali konkrétní výjimky a problémy, které 
se týkají středisek z jejich okresu. 
Častým problémem je obsazení funkcí lidmi s nedostatečnou kvalifikací. V jiných případech se jedná např. o specifické problémy 
některých menších vesnických středisek, které jsou obtížně řešitelné. 

https://skalicka.skauting.cz/olsany/index.htm
https://skaut-mostek.rajce.idnes.cz/2018_06_02_Pate_Narodni_Oldskautske_Jamboree_v_Miletine
https://skaut-mostek.rajce.idnes.cz/2018_06_02_Pate_Narodni_Oldskautske_Jamboree_v_Miletine
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Hospodaření 
Bylo potvrzeno elektronické hlasování a představen projekt Skauti v centru. 

 

Zpráva o hospodaření za r. 2017 
 

Po poslední KRH proběhlo dle dohody korespondenční hlasování o opravené zprávě o hospodaření. Elektronicky bylo hlasováno o 

tomto usnesení: 

 

KRJ Olomouc schvaluje předloženou Zprávu o hospodaření KRJ za rok 2017. KRJ Olomouc schvaluje převod výsledku hospodaření 

ve výši 15 980,10 Kč na nerozdělený zisk z minulých let. Výsledek hlasování byl 8 PRO, 0 PROTI, 1 se ZDRŽEL. 

 

Usnesení č. 1: KRJ bere na vědomí a potvrzuje výsledek elektronického hlasování o přijetí Zprávy o hospodaření za rok 2017 (8 
hlasů pro, 0 proti, 1 se zdržel). 
PRO: 7   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 

 
Projekt Skauti v centru 
 

Br. Blizzard informoval KRJ o stavu a průběhu příprav projektu Skauti v centru (Olomouce). Projekt řeší pronájem a využívání 
prostor v centru Olomouce pro účely místní pobočky Skautského institutu, krajský archiv, ale i obecně pro účely využití skauty 
v Olomouci a okolí. 
Záměr vznikl na podzim roku 2017, kdy se řešila budoucnost současného skautského domu v Olomouci. V souvislosti s tím se 
naskytla Junáku možnost využití prostor v objektu města v centru Olomouce. Nájemcem by byla ORJ Olomouc. 
Na příští KRJ se bude představen celkový záměr projektu ve vztahu ke KRJ a krajskému archivu.  
Na ORJ Olomouc vznikne pracovní skupina pro přípravu celého projektu. Koordinátorem je br. Blizzard. Skautský institut nabízí 
příspěvek na vybavení prostor, uvažuje se o zpřístupnění krajského archivu a jeho kategorizaci a digitalizaci (Fórum skautského 
institutu v Olomouci). 
V souvislosti s projektem bude navrženo zvýšení příspěvku KRJ na skautský krajský archiv a činnost Skautského institutu 
v Olomouci (od následujícího roku) a zároveň podpora celého projektu. 
Připravuje se memorandum o společném postupu v přípravě záměru (toto memorandum bude předloženo KRJ ke schválení na 
příštím setkání). Snahou je, aby celý projekt nečerpal prostředky z dotací využitelných jednotkami. 
 
Usnesení č. 2: KRJ pověřuje br. Blizzarda prací na projektu Skauti v centru Olomouce. 
PRO: 6   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 1  » Usnesení bylo přijato 

 
Schválení podporu rádcovských kurzů 
 

Žádost o podporu předložily 2 kurzy (RK střediska Ladislava Ruska Olomouc a RK Citadela z Přerova). Oba kurzy splňují podmínky 
stanovené dotační vyhláškou KRJ. 
 
Usnesení č. 3: KRJ schvaluje financování kurzů podle dotační vyhlášky. 
PRO: 7   PROTI: 0   ZDRŽEL SE: 0  » Usnesení bylo přijato 
 
Rozdělení dotací 
Bylo předloženo na vědomí rozdělení dotací podle krajské dotační vyhlášky v této podobě:  
 

 základ nadstavba 
KRJ 0 5.000 
ORJ Olomouc 397.625 181.939 
ORJ Prostějov 99.875 55.635 
ORJ Přerov 86.875 33.127 
ORJ Šumperk 266.750 105.032 
CELKEM 851.125 380.733 

 
Dotace budou rozeslány na okresy najednou (základ i nadstavba) během prázdnin, až dorazí i nadstavba dotací. 
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Různé 
 

 

VRJ apeluje na jednotky, aby vyhledávaly zájemce o problematiku komunikace s veřejností a médii (mediální zpravodaje) 

a podporovaly vznik takových pozic na všech úrovních. Je možné náplň činnosti takové funkce rozšířit i o další agendu. Do 

budoucna se bude o problematice uvažovat i v rámci KRJ Olomouc a hledat vhodné zájemce. 

 

Vysloveno poděkování středisku Ruda nad Moravou za úspěšné uspořádání krajských Závodů světlušek a vlčat. 

 

Br. Karel Berka předložil KRJ materiál o zhodnocení činnosti pobočky skautského institutu za rok 2017. KRJ děkuje za předložený 

materiál. 

 

Br. Olda informoval o konání vojenské přehlídky u příležitosti výročí založení republiky dne 29. 6. v Olomouci. Byl osloven jedním 

z pořadatelů (nadrotmistr Hrabal) za účelem žádosti o účast Junáka, resp. jeho zástupců na této přehlídce. Informaci je třeba 

předat střediskům nebo oddílům, které by mohly mít na účasti zájem. Kontaktní telefon je +420 774 345 990. 

 

Úkoly  

Poslední sekce zápisu shrnuje úkoly, které ze setkání vyplynuly.   

 -  

Přílohy 

Seznam příloh zápisu   

 -  

 
zapsal Martin Večeřa, schválil Oldřich Tanert a Petr Macek 


